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«Καθάρισε» ο Μασούρας για τον Ολυμπιακό

Θέλοντας να εκμεταλλευτούν το 
momentum, οι «ερυθρόλευκοι» πίεσαν, 
με τον Κουέστα να διώχνει σε κόρνερ το 
δυνατό σουτ του Σεντρίκ Μπακαμπού στο 
50’. Πολύ πιο δύσκολη, αλλά κι εντυπωσι-
ακή, ήταν η επέμβαση του Ισπανού τερμα-
τοφύλακα στο 71’ στο κοντινό πλασέ του 
Πεπ Μπιελ - που έκανε υπέροχη ατομική 
ενέργεια - με τον Μασούρα να μην μπορεί 
με προβολή να στείλει στη συνέχεια την 
μπάλα στα ανυπεράσπιστα δίχτυα.  
Ο Άλαν Πάρντιου έβαλε ό,τι είχε σε επιθε-
τικό στον αγωνιστικό χώρο, ωστόσο «κα-
θαρή» ευκαιρία ο Άρης δεν έκανε. Αντίθε-
τα, ο Κουέστα χρειάστηκε να επέμβει τόσο 
στο φάουλ του Μπιελ στο 81’ όσο, κυρίως, 
στο τετ α τετ με τον Γιουσέφ Ελ Αραμπί στο 

Μ
ε τον Γιώργο Μασούρα να περ-
νά ως αλλαγή στο ξεκίνημα του 
δευτέρου μέρους και να βρί-
σκει δίχτυα στην πρώτη επαφή 

του με την μπάλα, ο Ολυμπιακός επιβλή-
θηκε με 1-0 του Άρη στο «Γεώργιος Καρα-
ϊσκάκης», σε ματς για τη 18η αγωνιστική 
του πρωταθλήματος της Super League. 
Η ομάδα του Μίτσελ Γκονζάλες έμεινε 
μόνη της στην τρίτη θέση και στο -3 από 
την ΑΕΚ, υποχρεώνοντας τον Άρη στη δεύ-
τερη ήττα στα τρία τελευταία παιχνίδια του.  
Με αλληλοκαλύψεις, πίεση στο μισό γή-
πεδο αλλά και καλό passing game, οι 
Θεσσαλονικείς κατάφεραν να κρατήσουν 
την μπάλα μακριά από την εστία του Χου-
λιάν Κουέστα. Το πρώτο μέρος θα το ξε-
χνούσαν όλοι γρήγορα, αν δεν ήταν για 
τη φάση του 43ου λεπτού. 
Ο Μπράντλεϊ Μαζικού έφυγε στην πλάτη 
της άμυνας του Ολυμπιακού, πέρασε την 
μπάλα από τους Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ και 
Σωκράτη Παπασταθόπουλο, με τον Βλάντι-
μιρ Νταρίντα να τη στέλνει στα δίχτυα του 
Αλέξανδρου Πασχαλάκη. Ο βοηθός έφυγε 
για τη σέντρα, αλλά το VAR είχε άλλη άπο-
ψη, μιας και ο Τσέχος μέσος ήταν σε θέση 
οφσάιντ, με το γκολ να ακυρώνεται.  
Άλλο ματς στο δεύτερο ημίχρονο. Ο Μί-
τσελ πέρασε στο ματς τον Μασούρα και ο 
διεθνής Έλληνας εξτρέμ σκόραρε 56 δευ-
τερόλεπτα έπειτα από την είσοδό του στο 
γήπεδο, με το κεφάλι μετά τη σέντρα του 
Χάμες Ροντρίγκες. 

δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων. 
Το 1-0 δεν άλλαξε ως το τέλος.  
Διαιτητής: Ρόι Ρέινσρεϊμπερ (Ισραήλ)  
Κίτρινες: Ινμπόμ, Ρέαμπτσιουκ - Οντου-
μπάτζο, Φαμπιάνο  
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλες): Πα-
σχαλάκης, Εμβιλά, Φορτούνης (46’ Μα-
σούρας), Χάμες (78’ Σαμασέκου), Παπα-
σταθόπουλος, Μπιελ (88’ Ροντρίγκες), 
Ροντινέι, Ινμπόμ, Ρέαμπτσιουκ, Ντόη, 
Μπακαμπού (70’ Ελ Αραμπί).  
ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντου-
μπάτζο, Μαζικού, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, 
Νταρίντα (73’ Μάνου Γκαρθία), Ετέμπο, 
Ματέο Γκαρσία (85’ Πάλμα), Νταμπό (79’ 
Ντουκουρέ), Γκρέι (73’ Καμάτσο), Μα-
ντσίνι.  

Αστέρας Τρίπολης - Λεβαδειακός 0-0: Δεν ρίσκαρε για τα πολλά, για να μην χάσει και τα λίγα! 

εκείνη εκτός εστίας) και χωρίς διάθεση 
να εκμεταλλευτεί το αριθμητικό του πλεο-
νέκτημα, αλλά με απαράμιλλη προσήλω-
ση στα αμυντικά της καθήκοντα η ομάδα 
της Βοιωτίας, κρατάει «σβηστά» το 0-0 στο 
πρώτο 45λεπτο.
Aκόμα πιο… βαρετό το δεύτερο ημίχρο-
νο, με τον Λεβαδειακό, να αργεί πολύ να 
ρισκάρει για τα πολλά χάνοντας ενδεχο-
μένως και τα λίγα, και να μην προσπαθεί  
για μισό ημίχρονο να επωφεληθεί από τον 
παίκτη παραπάνω. Ένα μακρινό σουτ του 
Βράκα στο 78΄ που έδιωξε σε κόρνερ ο 
Παπαδόπουλος η καλύτερη στιγμή τους!
Από την άλλη οι Αρκάδες που διατήρησαν 
τον έλεγχο, επίσης δεν απείλησαν καθό-

Ε
ύκολο βαθμό «τσίμπησαν» στη Τρί-
πολη οι Βοιωτοί που πλέον έχουν 
και δεύτερη ομάδα από κάτω τους! 
Αποβολή σε χρόνο – ρεκόρ ο Ριέρα!

Δεν ρίσκαρε και πήρε το μίνιμουμ στη 
Τρίπολη ο Λεβαδειακός. Δεν θέλησε να 
ρισκάρει πολύ, παρά το αριθμητικό μειο-
νέκτημα που είχε για 70 λεπτά. Πήρε όμως 
τον βαθμό που του δίνει μεγάλο boost ενό-
ψει του «τελικού» της επόμενης αγωνιστι-
κής κόντρα στην Λαμία. Η οποία βλέπει 
πλέον την «πλάτη» των Βοιωτών!
Ο Αστέρας αν και πιστώνεται το ελαφρυ-
ντικό του παίκτη λιγότερου, δεν θυμίζει σε 
τίποτα την καλή ομάδα του παρελθόντος. 
Ο Άκης Μάντζιος φαίνεται πως έχει πολλή 
δουλειά!
Μόλις έξι βαθμοί χώριζαν τις δύο ομάδες 
πριν τη σέντρα. Ας όψεται ο Μεταξάς! 11 
εναντίον 11, αλλά όχι για πολύ! Ο Ριέρα 
αποβάλλεται σε… χρόνο ρεκόρ, αντικρίζο-
ντας δύο κάρτες σε λιγότερο από δύο λε-
πτά!
Με ποδοσφαιριστή παραπάνω ο Λεβαδει-
ακός που βλέπει τις πιθανότητες να φύγει 
με βαθμο από το «Κολοκοτρωνης» να αυ-
ξάνονται αισθητά.
Εντελώς ακίνδυνος ο Αστέρας με εξαίρε-
ση τη φάση του 19΄ όταν ο Στογιάνοβιτς 
«έβγαλε» το κοντινό σουτ του Ρεγκίς και το 
σουτ – άουτ του Ρεγκίς στο 41΄.
Eξίσου ακίνδυνος στο πρώτο ημίχρονο 
και ο Λεβαδειακός (μόλις μια τελική και 

λου (δεν έκαναν τελική μετά το 70΄), παρά 
τις προσπάθειες που έγιναν από τον πάγκο 
τους και τον Άκη Μάντζιο. Ο τελευταίος 
πάντως φαίνεται πως έχει πολλή δουλειά!
Κόκκινη: 24΄ Ριέρα
Αστέρας Τρίπολης (Άκης Μάντζιος): Πα-
παδόπουλος, Ατιένθα, Καστάνιο, Καρμό-
να, Άλβαρες, Ιγκλέσιας (85΄ Σανταφέ), 
Μουνάφο, Ρεγκίς (60΄ Γκαρντάφσκι), Σίτο 
(85΄ Μπερτόγλιο), Ριέρα, Μπαράλες.
Λεβαδειακός (Γιάσμινκο Βέλιτς): Στογιά-
νοβιτς, Μπάχανακ, Χαμόντ (46΄ Συμε-
λίδης), Μεχία (80΄ Νταμπό), Μουτίνιο, 
Δούμτσιος, Λούα Λούα (60΄ Τορό)), Τζη-
μόπουλος, Τσάπρας, Βρακάς (79΄ Νίκας), 
Παναγιώτου (46΄ Bήχος).
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Ο Μίτσελ πέ-
ρασε στο ματς 
τον Μασούρα 
και ο διεθνής 
Έλληνας εξτρέμ 
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